An die **Gemeinde Kalletal** Fachbereich III Rintelner Str. 3 32689 Kalletal



## Antrag für die außerschulische Nutzung der Sporthallen in der Gemeinde Kalletal an den Wochenenden und in den Ferien

Sehr geehrte Damen und Herren,	
für die Durchführung folgender Veranstaltung(en)	
beantrage ich die Nutzung der Sporthalle	
(alternativ)	
am (Datum, Uhrzeit von-bis)	
Veranstalter (Verein, Anschrift)	
veranstanter (verenių vinserinity	
Verantwortliche/r Leiter/in am Veranstaltungstag	
(Name, Telefon/E-Mail)	
* die Erlaubnis zum Ausschank von Alkohol muss bei Bedarf separat b	ei der Gemeidne Kalletal beantragt werden.
Hiermit erkenne ich die Benutzungsordnung in der aktuell	an Eassung für die Nutzung der
Sporthalle der Gemeinde Kalletal für Veranstaltungen an d	
regulären Trainingszeit sowie in den Ferien an.	
Ort, Datum	Rechtsverbindliche Unterschrift
	(Vereinsstempel)

Ansprechpartnerin für Rückfragen: Corinna Will

Tel.: 05264/644 - 113 E-Mail: c.will@kalletal.de

## **Information zum Datenschutz**

Die Gemeinde Kalletal verarbeitet Ihre personenbezogene Daten, um Ihr Anliegen zu bearbeiten. Wir halten uns dabei stets an die Vorschriften des Datenschutzrechtes sowie andereer einschlägiger Vorschriften. Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten und über Ihre Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnungsowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte der allgemeinen Datenschutzerklärung unter www.kalletal.de oder auf Nachfrage beim Ansprechpartner zum Datenschutz der Gemeinde Kalletal.